

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія»
 Рівень вищої освіти другий (магістерський)
 Назва спеціальності 053 Психологія
 Керівник проектної групи СІРКО Роксолана Іванівна

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу / пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	Начальник кафедри морально-психологічного забезпечення Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного, доктор педагогічних наук, доцент Олександр Капінус	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Переглянути назву дисципліни «Теорія та практика надання екстреної психологічної допомоги», з подальшим корегуванням тем курсу та навчально-методичного забезпечення (ВК1.3) з метою підготовки здобувачів швидкого відновлення військовослужбовців в умовах війни. Громадське обговорення проєкту ОПП 12.12.2023 р.	Розділ 2. Пункт 2.1 Назвати дисципліну ВК1.3 розділ «Теорія та практика надання екстреної психологічної допомоги в умовах бойових дій».	Враховано повністю: Відповідно до пропозиції рекомендовано перейменувати дисципліну «Теорія та практика надання екстреної психологічної допомоги в умовах бойових дій».
2	Психотерапевт, фахівець з психічного здоров'я Центру метального здоров'я від реабілітаційного центру	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Включити у цикл профільної підготовки дисципліни: «Експозиційна терапія»; «Травмофокусована терапія»;	Розділу 2. Пункт 2.1 Розширити вивчення напрямів роботи з травмою у ОК 2.6 «Травмотерапія», а саме	Враховано частково: В ОП наявна ОК 2.6 «Травмотерапія». Відповідно до пропозиції рекомендовано

	«Незламні» (UNBROKEN) Андрій Ястремський	«EMDR» Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	включити теми: «Експозиційна терапія»; «Травмофокусована терапія»; «EMDR» до ОК 2.2 «Травмотерапія»	автору курсу додати теми: «Експозиційна терапія»; «Травмофокусована терапія»; «EMDR»
3.	Керівник табору «Майбутніх професій» Міжнародного благодійного фонду «Альянс громадського здоров'я» Вікторія Бобринок	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Розширити практичні знання здобувачів вищої освіти у різних напрямках, залучаючи психотерапевтів Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	Розділу 2. Пункт 2.1 Залучати кваліфікованих психотерапевтів до проведення практичних занять дисциплін з профільної підготовки	Враховано частково: Згідно ОП під час навчання залучаються фахівці з різних галузей. Відповідно до пропозиції буде залучено кваліфікованих психотерапевтів до проведення практичних занять
4.	Завідувач відділення психологічної допомоги філії соціальної роботи та психологічної підтримки Львівського міського центру соціальних послуг та реабілітації «Джерело» Софія Музика	Внести зміни до Розділу 1. Пункт 2.1 Включити у цикл профільної підготовки інтервізійні зустрічі для здобувачів вищої освіти, залучаючи психотерапевтів Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	Розділ 1. Пункт 2.1 У ОК2.6 «Травмотерапія», Гештальт-терапія», «Арттерапія», «Основи психоаналізу та кататимно-імагінативна терапія» включити до практичних занять інтервізійні зустрічі	Враховано повністю: У ОК2.6 «Травмотерапія», Гештальт-терапія», «Арттерапія», «Основи психоаналізу та кататимно-імагінативна терапія» включено інтервізійні зустрічі до практичних занять
5.	Ад'юнкт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Вікторія Боднарчук	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Внести елементи неформальної мистецької освіти для здобувачів вищої освіти. Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	Розділу 2. Пункт 2.1 Додати розділ «Драмотерапія» до ОК2.8 «Арттерапія»	Враховано повністю: Відповідно до пропозиції рекомендовано автору курсу додати розділ «Драмотерапія».

6.	Заступник начальника відділу виховної, соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення. кандидат педагогічних наук, Ігор Коваль	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Переглянути назву дисципліни ВК2.1 «Психологія гендеру», з подальшим корегуванням тем курсу та навчально-методичного забезпечення (ВК2.1) з метою врахування специфіки питання гендеру саме у професійній діяльності психолога. Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	Розділ 2. Пункт 2.1 Назвати дисципліну ВК2.1 «Гендерні питання в професійній діяльності».	Враховано повністю: Відповідно до пропозиції рекомендовано перейменувати дисципліну ВК2.1 «Гендерні питання в професійній діяльності».
7.	Викладач кафедри поведінкових наук та військового лідерства Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного Святослав Стельмах	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Переглянути назву дисципліни ВК2.2 «Основи педагогічної майстерності», з подальшим корегуванням тем курсу та навчально-методичного забезпечення (ВК2.2), так як більш доцільно врахувати норми, принципи і вимоги до поведінки викладача в межах професійної діяльності науково-педагогічного працівника, які забезпечуються вивчення педагогічної етики. Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.	Розділ 2. Пункт 2.1 Назвати дисципліну ВК2.2 «Педагогічна етика».	Враховано повністю: Відповідно до пропозиції рекомендовано перейменувати ВК2.2 «Педагогічна етика».
8.	Начальник інституту післядипломної освіти Володимир Слободяник, член проектної групи	Внести зміни до фахових компетентностей освітньої програми враховуючи воєнний стан в Україні та актуальні потреби суспільства	Розділ 1. Пункт 6.21 ФК04. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, консультаційну, психодіагностичну та іншу залежно від спеціалізації) з	Відповідно до пропозиції рекомендовано викласти ФК04 у такій редакції «Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, консультаційну, психодіагностичну та іншу

		Громадське обговорення проєкту ОПП 12.12.2023 р.	використанням науково верифікованих методів та технік. ФК07 Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності. ФК10 Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної допомоги клієнтам у складних життєвих ситуаціях, організувати та надавати екстрену психологічну допомогу (індивідуальну та групову) постраждалим, здійснювати посттравматичну реабілітацію та реадaptaцію фахівців.	залежно від спеціалізації) з використанням науково верифікованих методів та технік в особливий період»; ФК07 – «ФК04 «Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності, зокрема в період воєнного стану»; ФК10 - «ФК10 Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної допомоги клієнтам у складних життєвих ситуаціях, організувати та надавати екстрену психологічну допомогу (індивідуальну та групову) постраждалим, здійснювати посттравматичну реабілітацію та реадaptaцію фахівців в особливих, екстремальних та умовах воєнного стану».
9.	Начальник кафедри практичної психології та педагогіки Роксолана Сірко, освітньо-професійної програми	Розділ 4. Уточнити матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми відповідно до силабусів курсів та нового змісту компетентностей.	Розділ 4. Внесено зміни до матриці відповідності програмних компетентностей до освітніх компонент.	Враховано повністю: Відповідно до пропозиції рекомендовано внести зміни до матриці відповідності програмних компетентностей до освітніх компонент.

		Обговорення проєкту ОПП на засіданні кафедри 12.12.2023 р.		
--	--	--	--	--

Розглянуто на засіданні кафедри практичної психології та педагогіки,
протокол № 6 від 12.12.2023 р.

Керівник проєктної групи ОПП



Роксолана СІРКО